

Baja-Bácska

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az amerikai pénzválság!

A gazdag Amerika, az okos Amerika, a háború vámszedője ime maga is belekerült a pénzválság fergéjébe.

A dollár — a világnak rangsorban az angol font után következő pénze — megrendült s örült kánkántáncot jár.

A hírek szerint Anglia felajánlotta segítségét Amerikának, viszont azokért a szolgáltatokért, amelyeket Amerika tett a font stabilizálása alkalmából.

Nevelésig volna, ha a mi fejünk fáina a dollárért, de nem is kell fellelni, talpra áll az magától.

Amerika és Anglia egymást segíteni szeretnének, hasonlóan látjuk a Baján valamikor tombolt szerencsejátéklátszó alkalmával tapasztalt esethez.

A rendes hazardőrök összejöttek megszokott játékhelyükön, s ha nem volt más, akkor maguk között játszottak; ha ritkábban játszó egyén került a társaságukba, akkor addig játszottak, míg az illetőnek pénze volt.

Megtörtént, hogy valamelyik hazardőrnek kifogyott a pénze, ilyenkor korlátlan mennyiségben rendelkezésre állt a másik partner, ka kellett 24 órán át is. Így ki lehetett várni a kedvező szerencseperiodust s a magánosan viaskodó játékos egész biztosan a porondon maradt.

Ebben az örült gazdasági és pénzügyi szerencsejátékban, melyet hazardőrül játszik az emberiség, a két öreg hazárdor: Anglia és Amerika. Ha az egyik bajba jut, ott a másik, segít rajta.

Anglia fontját ott szilárdította meg a dollárokkal, ahol akarta, ahol neki gazdaságilag, kereskedelmi-politikailag a legelőnyösebb volt.

Ugyanez történik majd a dollárral is; ahol Amerikának kellemes lesz, ott fogja megállítani értékesítését; de közben sok ezer vékonypénzü hazardőr vesztel majd el pénzét.

A dolláradósok mindenesetre nyerni fognak, a dollárhitelezők veszteni, de azért néhány százerer effektív dollár birtokában egészen nyugodtan lehetne aludni.

Vámunióra készül a kisantant?

Egyes római lapok azt a belgrádi hírt közlik, hogy a kisantant külügyminiszteriumaiban egy Csehország, Románia és Jugoszlávia között készülő vámunió tervein dolgoznak. Azt is tudni vélik, hogy a vámuniót pár hónapon belül meg is valósítják. Híre jár annak is, hogy Jugoszláv körök bizonyos kételkedéssel tárgyalják az unió tervét,

míg a cseh agrárkörök egyenesen ellenzik annak megvalósítását.

A „Giornale di Itallje” szerint nem kétséges, hogy ez az Unio nem mindenben felelne meg a kisantant két agrárállama: Románia és Jugoszlávia érdekeinek, de Csehország sem taláná meg számításait ipari cikkeknek elhelyezése tekintetében.

Az egész világ egy nagy falu.

Az amerikai bankzárlat meglepetésként érte az egész világot. Alapjában véve azonban senki sem volt tisztában, mi lehetett az igazi oka a bankzárlat elrendelésének?

Ez a biztonsági intézkedés csak afele viharág volt, mely most végre kitört s elárulta a válság alapokat.

Ott is tombol az agrárválság s ott is ugyanazt a hibákat követték el, mint minálunk. A gazdák földhevesek voltak, sok földet vettek hitelbe, drága gépeket vásároltak részletre s most a devalorizálódott ingatlan és termék árak mellett fizetéseképtelenné váltak.

Pedig nekik nem volt Beth-

len-kormányuk, akit ezért szidni lehetne. Egy falu ez az egész világ, az emberek mindennél egyformák: sokat akarnak keresni s közben tönkre mennek. Ott is épügy szidják a bankokat, mint nálunk, ott is épügy ábrándoznak a devalorizációról és pénzbőségéről, akár csak nálunk. Csak természetesen ott az arányok is amerikaiak. Bennünket most csak az a kérdés izgat, hogy a kibontakozás útját is nekünk kell-e kijárni az emberiség számára, vagy pedig az eddig utánunk kullogó Amerika tör új utat a gazdasági újjászületés felé?

Kicsoda Szikra Lajos?

A Filharmóniában, a Liszt-Kör hivatalos értesítőjében olvastuk, hogy Szikra Lajos hegedűművész, aki Hollandiában él, március 20-án a Liszt Ferenc-Körben hangversenyt ad a Kör zeneiskolája javára. Miután önkéntelenül felvetődik olvasóinkban a kérdés, kicsoda is Szikra Lajos?, azért igyekszünk az alábbiakban a fenti kérdésre röviden válaszolni.

Szikra Lajos 1899-ben Újvidéken született. Hegedűlni a budapesti zeneművészeti főiskolán Blochnál, Mambringnél és dr. Hubay Jenőnél tanult, a zeneszerzésben pedig Kodály Zoltán volt a mestere.

Mindjárt önkéntese éve után Jáva szigetére szerződtek egy 42 hangversenyből álló

művészi körútra. Onnan Hollandiába került, ahol annyira megkedvelték, hogy ma már a fiatal művész a hágai nemzeti zeneakadémia művészképzőjének tanára.

Évenkénti európai hangversenykörútján Budapesten is mindig ad egy hangversenyt és hosszabb időt tölt itt lakó édesanyjánál.

Baján is van közeli rokonsága: a März-család. Így került összeköttetésbe a Liszt Ferenc-Körrel, melynek munkásságát, egyrészt a budapesti lapok zenei rovatából, másrészt a Filharmónia számaiból, amelyeket neki a Kör Hágába megküldött, megismerte és azóta állandó figyelemmel kíséri.

Ügylátszik, annyira megtet-

szett neki a Kör munkássága, hogy idei hangversenykörútja főbb állomásai közé (Hamburg, Berlin, Milanó, Zágráb) Baját is beillesztette. Bajai hangversenyének jövedelmét a Kör zeneiskolája javára ajánlotta fel, és azt írja egyik levelében: „Nagyon köszönöm a Filharmónia-számokat; nagy örömmel vettem tudomást újabb, nagyszerű, eredményes kulturális munkájukról és most már kettőzött buzgalommal igyekszem majd törekvéseiket szívesen erőmből támogatni.” E mondat egyuttal a hazájától távol élő magyar művész nemes lelkének képe.

Ezért fognak sokan tapsolni a március 20-i hangversenyen, melyet Baja város zenekedvelő közönsége igazi kultúrünneppé fog avatni. K. E.

A nyomozás eddigi megállapításai a szegedi leány-égetés ügyében.

A szegedi Corso-mozi kazánházában talált éles késen és a kazán faláról leszedett vakolatdarabokban nem találtak a szakértők vérfoltot, illetve vérrészeskéket.

A vizsgálóbíró most megkereste a szegedi kórházat, ahol az áldozat Tóth Ilonkát többször ápolták, és felvilágosítást kért a leány betegségére vonatkozóan.

A bajai evangélikus egyházközség diszközgyűlése és évi rendes közgyűlése.

A bajai ág. h. ev. egyházközség folyó hó 5-én, vasárnap délután 3 órakor Szechenyi-utcai templomában diszközgyűlést tartott dr. Makray László egyházfelügyelő 15 évi és Hellermann Fülöp egyházgondnok 10 évi működésének megünneplésére.

A diszközgyűlést Legány Dezső egyházi másodfelügyelő nyitotta meg, akinek indítványára küldött-ség hívta meg a diszközgyűlése az ünnepelteteket. A nemsokára megjelent egyházi tisztviselőket először

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

Kemény Gábor lelkész üdvözölte, átnyújtva a tisztikar és a presbyterium tagjainak névalíráásával ellátott díszes emléklapokat és az egyházi főhatóságnak a jubileumokhoz intézett üdvözlő iratait. A tisztikar és presbyterium elismerését és köszönetét Legány Dezső másodfőigazgató tolmácsolta. Az Ev. Nők Bibliaköre nevében Horváth Ivánné al-elnök, az Ev. Lányok Bibliaköre nevében Káb Aranka és az Ev. Fiúk Bibliaköre nevében ifj. Legány Dezső üdvözölték az ünnepeket, s további munkásságukra Isten bő-ségét áldását kérték.

Az üdvözléseket dr. Makray László egyházfőigazgató meghatódotan köszönte meg s ígéretet tett mindkettőjük nevében, hogy tisztükett továbbra is hiven fogják be-tölteni.

A lélekemelő, családias meleg-ségi ünnepelt az „Erős vár a mi Istenünk” köznéven kezeltette be.

Nyomban a diszközgyűlés után tartotta a gyűlekezet évi rendes közgyűlését Kemény Gábor lelkész és Legány Dezső másodfőigazgató elnöklésével, amelyen az egyház-köztség adminisztratív ügyeit intéz-ték el, elfogadva az 1932. évi zár-számadást, vagyonmérleget és va-gyonleltartást és az 1933. évi jövede-lem- és költségeloirányzatot és adó-kivetést.

Az ebadó új szabályozása.

Január 1-én lépett életbe az új állategészségügyi törvény és végre-hajtási utasítása az ebadó tekinté-ten több fontos rendelkezést tar-talmaz, nevezetesen:

1. Kimondja az általános ebadó-kötelezettséget, mely alól csupán a szöpös ebek mentesek, míg minden más eb után az ebadó megfizetendő.

2. Az ebadót a házörző- és pásztorebek után 1—2 pengőben, egyéb ebek után pedig 5 pengőnél nem kisebb összegben a Törvényhatóság szabályrendelete állapítja meg.

3. Megtiltja, hogy az ebadóból származó jövedelmet egyéb célra fordíthassa a Törvényhatóság, mint állategészségügyi vagy állattenyésztési, dologi kiadások fedezésére, bár 1938. év december 31-ig még szabad lesz az ebadó jövedelmének felezését közegészségügyi célokra is fordítani.

4. A községi és megyei városi ebadó alapok a jelenlegi közegészségügyi ebadó alappal összeolvastva jö-
vőben „Törvényhatósági ebadóalap” elnevezéssel, együttesen kezelendők.

A végrehajtási utasítás szerint

házörző, vagy pásztorbecnek — bármilyen fajtájú legyen is — csak az tekinthető, amelyet vagyon és személybiztonság céljából tartanak,

de az e címen szükség nélkül tar-tott ebet is egyéb célból tartott eb-nek kell tekinteni és az ebadó ma-gasabb tételével adózlatni.

Részleges mozgósítás Lengyelországban.

Lengyelország westerplatteni puc-síkérlete miatt a közrend és a köz-biztonság fentartása érdekében a lakosság egy részét fegyverbe szó-lították.

A szenátus felhívása a néphez.

A szenátus tegnap a következő felhívást tette közzé:

„Danzig szabad város népéhez!
A lengyel kormány súlyos jogsé-
relmet követett el Danzig szabad város rovására, mert a népszövetségi főbiztos egedélye nélkül és a fennálló szerződések megsértve a Westerplattent nehéz fegyverekkel ellátott csapattehetet helyezett el. A szenátus és a népszövetségi főbiztos

A polgári őrség, amelynek segéd-rendőrség jellege van, a rendőrség közgeivel együtt látja el az utcai rendőri szolgálatot.

haladéktalanul megtették a szüksé-ges lépéseket, hogy szembeszálljanak e súlyos jogsérellemmel. Elvár-juk a józan danzigi néptől hogy — mint hasonló esetekben eddig is — e komoly helyzetben is megőrizi feltétlen nyugalmát és nem rendez zavargásokat, melyek csakis arra alkalmasak, hogy Danzig igaz ügyét elgáncsolják.”

Hamis hírek a tisztviselő fizetések újabb csökkentéséről.

Az egyik reggeli lap hiradást kö-zölt, amely szerint a pénzügyminiszteriumban állítólag újabb terve-zet készül a közalkalmazottak já-randóságának csökkentésére olymó-don, hogy egyesítenék az illetm-nyeket és a lakáspénzt és azután

az egyesített illetményt magasabb keresetiadó alá vonnák.

Illetékes helyen felhatalmazták a Magyar Távirati Irodát annak meg-állapítására, hogy ez a hír minden alapot nélkülöző kóhalmány.

Még mindig vér folyik Németországban.

Sortűz a fátylós menetre.

Altonában tegnap a munkás ne-gyedben a nemzeti szocialisták fátylós-menetet tartottak és a kommu-nisták váratlanul sortűzre adtak le a menetre. Három nemzeti szocia-listát agyonlőttek, hét fátylavivőt és négy kiségitő nemzeti szocialista rendőrt súlyosan megsebesítettek.

Sortűz a gyászmenetre.

Düsseldorfban egy Hoffmann Gyula nevű nemzeti szocialistát temettek

tegnap délután és amikor a gyász-menet a temető elé ért egy házból az elrejtőzött kommunisták sortűzet adtak le rá. Számosan megsebe-sültek.

Életfogytiglani fegyház vár a parlament felgyuj-tójára.

Van der Lütbe, a berlini parla-ment felgyújtója ellen hazaárulás és gyújtogatás miatt emel vádat az ügyészség. A kommunista gyujto-gatóra életfogytiglani fegyház vár.

Külmissiói nap a bajai ref. egyházban.

Március 12-én, vasárnap kül-missiói napot tart a bajai ref. egyház. Délelőtt 10 órai és délután 5 órai kezdettel missiói isteni tisztelet lesz a ref. temp-lomban, amikor is vendégjel-készek hirdetik az ígét. Este fél 9 órakor pedig a Nemzeti Szálló nagytermében műsorral egybekötött vetített képes elő-adás lesz a mohamedán, kínai és pápua missióról. A műsor

kiemelkedőbb pontjai: zene-szám, szavalat és az érsekcsa-nádi földmives műkedvelők aktuális színelőadása — lesz-nek. Előadás után tea. Belépti díj nincs, teamegváltási díj személyenként 1 P. A tiszta-jövedelem a külmissiói javára megy. Meghívót senkinek sem küld, de mindenkit szívesen lát a rendezőség.

Cserkész-filmek az Urániában.

A gödöllői jamboreera készülő bajai cserkészek március 13-án bemutatják a magyar cserkészet két diadalmas filmjét, A kopenhágai és az angliai világtalálkozón csonka-hazánk cserkész ifjúsága belopta magát a világ szívébe.

A vásznon leperog a két jam-boree élete a különféle népek és nemzetek fiaival. A világnak új, szebb, mélyebb megismerése bonta-kozik ki e két filmen, ahol kis szok-nyás skót fiúk, turbánus, mélyszemű hinduk, mosolygó szingalézek, réz-bőrű indiánok, prembundás eszki-mők, fekete négerek s az árvalány-hajas magyar fiúk élnek együtt és velük kednek testvéries barátságban.

Minden magyar embernek meg kell néznie az árvalányhajas cser-készek e két diadalmas filmjét.

Előadások: délután 6 és fél 9 órakor rendez helyárrakkal az Urá-niában.

Jegyek előre válthatók az Urá-niában vagy a cserkészeknél.

HIREK.

— Ma délután 4 órakor teme-tik Borsódon özv. dr. Latinovits Endrénét. Tegnap számunkban már hírül adtuk borsódi és katymári özv. Latinovits Endréné tragikus ha-lálát. A megboldogultat ma délután négy órakor fogják Bácsborsódon a róm. kath. egyház szertartásai szerint beszentelteni és a családi sírboltba örök nyugalomra helye-zni. Az engesztelő szent miseáldoza-tot holnap délelőtt 9 órakor a bács-borsódi kegyuri templomban mutat-ják be.

— Dr. Gallina Frigyes Baján végezte a gimnáziumot. Dr. Gal-lina Frigyes, most elhunyt fővárosi tanácsnok édesatyja hajósi községi jegyző volt. Hajóson a szülőjében szép villája volt, ahová szokott jár-ni és elhunyt rendszeresen nyaralni. Dr. Gallina Frigyesnek városunkkal is volt kapcsolata, amennyiben a gimnáziumi tanulmányait Baján vé-gezte.

— Miért aratott nagy sikert a „Vissza a rőghöz” bemutatója? Mert a darab alapeszméje minden-kinek szívéhez férődött. Vitéz Kemény Simon megmutatta a mai kor tevelgyő, új utakat kereső magyarjának, hogy csak egy biztos ut van, mely kivezet bennünket ebből a feneketlen öröpnéből és ez a magyar földhöz, a rőghöz való törhetetlen ragaszkodás. Mert dr. Orlay József kedves, dallamos magyar inuszikája minden jelenlöv

telkes tetszését megnyerte. A rendezőség hölgyénátra filléres helydrakkal szombat este 8 órai kezdettel megismétli az előadást. A nagy érdeklődésre való tekintettel jegyek elővételben kaphatók: Új Élet RT, Csermák és Schwéger könyvkereskedésekben és a Testnevelési Vezetőségénél. (régi posta épület.)

— **Nehéz székülésben szenvedők**, akiknek az agyvértódlás, a fejfájás és szívdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életet nehézé, így-nak reggel és este egynegyed pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a **Ferenc József** víz műtétek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtónak bizonyul. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Az Ipartestület március 15 iki ünnepsége.** A Bajai Ipartestület és Iparoskór hazafias hagyományaihoz híven március idusán délután 3 órakor hazafias ünnepséget rendez. A műsort más alkalommal ismerteltük.

— **Vasárnap délután megismétlik a Cigányt.** A Kath. Legény Egylet kitünő műkedvelő együttese oly sikeresen adta elő a „Cigány” című népszimniúvel, hogy igazán közhajnak tesznek eleget mikor megismétlik az előadást. A főszere-

pekben **Majorcsics József**, Gyurákovits Juliska, Szabados Teca, Farkas Mariska, Banis Imre, Pallós József, György Tamás, Hollós Béla, Tettinger József, tehát a legjobb műkedvelők jeleskednek. A közönség figyelmét felhívjuk erre az előadásra.

— **A BSE. ökölvívó szakosztálya a MÜSz. szövetségi díj versenyeiben.** A BSE ökölvívó szakosztálya benevezett a Műsz. szövetségi díj versenyébe. Ez a footballhoz viszonyítva megfelelő a II. ligának. Ezáltal a BSE. szépen fejlődő gárdája nem csupán széteső versenyprogramot nyújt, hanem sorozatos bajnoksággal folyó küzdelmekben fogja gyönyörködtetni a bajai közönséget. Amennyiben a BSE. a szövetségi díjnak I. vagy második helyezését elnyerné, úgy az első ligába kerülne be, mely helyezés a csapatbajnokság felé nyitná meg az utat ökölvívóinknak.

— **Vasárnap két bajnoki football mérkőzés fog lezajlani városunkban.** Vasárnap délután a Patak-utcai football-pályán két bajnoki mérkőzés is fog lezajlani: a Kiskőrösi Petőfi T. E. fogja erejét összemérni a bajai Bácska S. E.-vel és a bajnokság élén haladó Kiskunhalasi A. C. a Bajai Turul S. E.-vel fog mérkőzni.

— **Meghalt Palágyi Lajos költő.** Tegnap 67 éves korában meghalt Palágyi Lajos híres költő. Palágyi küzdelmes gyermekkor után, mint autodidakta jutott a felsőbb iskolákba. Tanítóképzői tanár lett. Hosszu ideig a Pesti Napló munkatársa volt. Több verseskönyve jelent meg, sok akadémiai pályadíjat is nyert.

— **Megszűnt Halas második közjegyzősége.** Az igazságügyminiszter Majsza elcsatolása miatt március 15-vel megszűntette a halasi második közjegyzőségét. Dr. Kovács Géza közjegyzőt Mezőkövesdre helyezte át a miniszter.

— **Elkészült a zöldhiteletrendelet.** A zöldhiteletrendelet kibocsátásával kapcsolatban tegnap miniszterközi értekezletet tartottak, amelyen Imrédy, Kállay és Lázár miniszterek vettek részt. A rendelettervezetet letárgyalták és az már e héten a 33-as bizottság elé kerül.

Előnyös feltételű

kölcsönt kaphat építkezésre, házvételre, konvertálásra 2000 pengőt és ezenfelül

Hosszulejáratu kölcsönosztályunknál 14 évi törlesztésre.
P. 100-101 P. 2000-évi bármely célra a **Rövidlejáratu kölcsön osztályunknál 2-5 évi törlesztésre**
Forduljon bizalommal hozzánk!

SAJÁT OTTHON

Építő Takarékszövetkezet
Budapest, VI. Vilmos császár-ut 45. vagy Bácsbodrogvármegyei vezérképviseletünkhöz:

Baja, Szeremlei utca 43.

Válaszlevelet kérünk!
Képviseletét felvesszük!

— **Gátsorompót loptak.** Pílist Albert, 9-es számú gátsorompót ellopott a rendőrségen, hogy ismeretlen letessen a kilencs számú gát sorompóját ellopták.

— **Lókvitelünk febr. 27-től március 5-ig.** A fenti idő alatt hazánkban Ausztriába, Németországba, Olaszországba, Törökországba, Svájcban és Egyiptomba összesen 539 lovat vittek ki. Ezek közül 358 használati, a többi 181 pedig vágó ló. Ez utóbbit mind Ausztria vásárolta.

— **Cseh fegyver- és robbanószerszállítmányt fedeztek fel a gráci munkásszínházban.** Nagymennyiségű ammonit került elő, amely a legveszélyesebb robbanóanyag, ezenkívül megtalálták a szociáldemokraták kidolgozott haditervét egy turbe velt puccs esetére.

MOZI.

Kalmár Pál az Urániában.

Kalmár Pál, az egész ország egyik legkedvesebb énekes, ma ismét fellép az Uránia filmszínházban és a legújabb magyar dalokkal és dzsessz-énekekkel szórakoztatja a közönséget.

A filmújságon Nagy Kató legszébb filmje: A legszebb kaland szerepel.

SZÍNHÁZ.

Jedermann.

A Jedermann az örök Ember, akárhí az emberek közül, gazdag, dőlyfős ur, aki szívtelen és számító barátai közt éli le sehélyes életét, azt híve magáról, hogy mindent megvehet a pénzén barátot, szeretőt, életet, hitet.

És amikor eléri a halál csontos uija, akkor látja, hogy nem maradt senkisé mellett, csak a Jóság meg a Hit, akik miután megtér elűzik az érte jövő Sátánt.

Ez az ünnepi előadásban színe kerülő Jedermann rövid tartalma, melynek előadása oly nagyszabásúnak ígérkezik, hogy minden képzetelet felüllog mulni méreteiben is.

Szentiványi Béla rendezi e szenzációsnak ígérhető előadást, ki minden tudását és ötleit sorompóba állítja az országra szóló siker érdekében. A 40 tagú zenekar, melyet Szántó Jenő művész-karnagy vezényel a Liszt Ferenc-Kör tagjaiból alakul és Szántó Jenő külön a Jedermannhoz komponált zenéjét adja elő. Így a „Jedermann” bajai előadása valóban kultureseménynek ígérkezik.

— **E hónap közepén városunkba érkezik a „Magyar Játékszin Kamaraszínház”.**

A Magyar Játékszin Kamaraszínház március 16-án (tiz-tizenkét napos vendégjátékra városunka jön. Révész Emil béreltöz titkár, föl-

dink ma Bajára érkezett, hogy a hatóságoknál az engedély iránt a lépéseket megtegye.

A társulat élén Bársony Aladár igazgató áll. A művészei között sok ismerős névvel találkozunk: Szepessy Edith igaz művészi alakításai minden, szépért rajongó embernek valóságos élményt nyújtottak, Radványi Alice, Csörgő István tavaly vele együtt szerepeltek Baján az Alapi Kamara Színházának vendégjátéka alkalmával. Gyarmathy Anikó, Jellinek Pál neve biztos értékű művészi garanciát jelentenek. Csak az előtűnk ismeretes neveket említjük, mert a színház művészi személyzete a legkitűnőbb erőkből áll.

Még szükségesnek tartjuk megemlíteni, hogy e színház bajai vendégzereplése nem okozhat semmiféle akadályt Szentiványi igazgatónk „Jedermann” előadásának, mert Bársony Aladár együttese április elején már nem is fog városunkban tartózkodni.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

VENNÉK

egy kétszemélyes
guruló csónakot.

Bővebb felvilágosítás Dalmady Győző u. 7. sz. alatt.

CORSO.

Március hó 12-én
vasárnap

Eggerth Márta
tüneményes új filmje:

Hadnagy
ur a
feleségem

Vidám történet 10 felvonásban.

Főszerepben:

Eggert Márta, G.
Alexander, Vere-
bes Ernő, stb.

Kisérő filmje:

Az álarcos
lovas.

Vadnyugati történet 8 f.

Főszerepben:

George O'Brien.

URÁNIA

Március hó 7-én, kedden

Március hó 8-án, szerdán

KALMÁR PÁL

a magyar rádió orszá-
gias híri énekesé-
nek személyesfellépte

A legújabb magyar dalok
cigányzene kísérettel.

Film műsorunk:

Nagy Kató, Albach Retty
és Adale Sandrock

együttes felléptével

A
legszebb
kaland.

Zenés, énekes vigjáték
10 felvonásban.

Kisérő film:

Tánc és ritmus.

Rendes helyárák!
Szélvények érvényesek!

APRÓHIRDETESEK.

— **UJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

Házakat épít, átalakít és tartozoz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Eladó díszművek Napoleon, Művészalbum, antikvária, olajfestmény stb Cifrusz utca 23 szám alatt.

Logar lécet vennék, ugyan ott egy úján generáljavított motorkerék-pár eladó. Cím a kiadóban.

Egy új guruló üléses csónak, 2 darab új ikerablak és ajtó eladó. Zrínyi Miklós u. 28 sz.

Eladók árverésről visszamaradt különféle házi butorok, berkelemleg, sonkavágógép, hordók, gyalupadok, szerszámok, tizedesmérleg és gépgyári szerszámok. Patak-utca 4.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100

kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendőek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

március 5-től március 12-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál

SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felapritva házhöz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhöz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőtermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen